



Posudek oponenta bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Akvakultury a ochrany vod
Student:	Barbora Novotná
Studijní obor:	Ekologie a ochrana prostředí, Ochrana vod
Název bakalářské práce:	Hodnocení kvality prostředí Novomlýnského rybníka (k. ú. Nová Bystřice)
Oponent bakalářské práce:	Ing. Lucie Všeticková, Ph.D
Povolání oponenta:	Post-doktorand, Ústav biologie obratlovců Akademie věd

Hodnocení práce:

Volba tematu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracována velmi detailně.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Některé prameny nebyly v seznamu literatury uvedeny (např. Jůva, Sládečková a Sládeček), nedostatky v citační normě, překlepy.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V celé práci je velké množství překlepů a drobných chyb.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce formálně obsahuje všechny části, které jsou v bakalářské práci vyžadovány.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Autorka v abstraktu píše, že měření a odběry probíhaly měsíčně od dubna do října (vyjma června). V metodice však uvádí, že odběry byly každý měsíc. Prosím autorku o upřesnění tohoto údaje a případné vysvětlení, proč v červnu k odběrům nedošlo.

Datum: 27. 05. 2015

Podpis oponenta bakalářské práce:

Kače Vělichová